¢

¢ ¢

KUJDES!

Mos harroni t€ kodoni grupin (A ose B) né fleté-pérgjigjen e provimit.
Fleté-pérgjigjet me grupin e pakoduar nuk vlerésohen.

Cdo pyetje ka vet€m njé pérgjigje té sakt€. Nése njé pyetjeje 1 jepni dy
pérgjigje atéheré ajo pyetje do té vlerésohet si e gabuar.

Pérgjigja do t€ kodohet me laps. N¢ t€ kundért kompjuteri nuk do ta lexojé.

Pérgjigjen e pyetjes do ta kodoni vet€ém brenda rrethit si¢ &shté vepruar né
shembullin e poshtéshénuar

sakic (B)(®) @ © Gabim () & ©O@
Béni kujdes pér t€ mos dalé jashté rrethit kur t&€ kodoni pérgjigjen.
Mos béni asnjé veprim mbi fleté pérgjigjen e provimit si shkarravitje, rrudhosje etj.

Mos iu pérgjigjni pyetjeve pér t€ cilat nuk jeni té sigurt€. Kujdes! 3 pérgjigje
gabim fshijné njé té sakté.

Mos géndroni shumé tek pyetjet g€ nuk zgjidhni dot, sepse koha mund t€ mos
ju mjaftoj€ pér t’iu pergjigjur pyetjeve té tjera.

Koha e provimit €sht€ 150 minuta. Shfryt€zoni deri né fund kohén e provimit.
NE qofté se ju tepron kohé, b&jini dhe nj€ kontroll testit.

Pérgjigjet e pyetjeve q€ ndodhen né kété libérth, do té kodohen né fleté-pérgjigje
né pjesén ku shkruan “PERGJIGJET”.

N¢ provim ndalohet mbajtja ose pérdorimi i celularit dhe makinés llogaritése.

Rezultati 1 provimit bazohet vetém né fleté-pérgjigje.

Libérthi i pyetjeve dorézohet bashké me fleté-pérgjigjen dhe nuk kérkohet
martja e tij.

buksese!
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1.

Is given that A = {1,3,5,7,9} and
B={x€N/4<x< 10}

Which of the following elements
do not belongs toA N B?

A) 4 B)5
Q)7 D)9
2.

The set A is a subset of the set B. Which of

the following relations is true?

A) AnNB=B
B) ANB=0¢
C) ANB=4A
D) AUB=0

3.

What is the result of
(=1.25) -8+ (—4)? =?

A) -2
B) 10/16
C) -5/8
D) 2

4.

Solve the equation to find the value of x.
3% +32=3%

A) 3
B) 4
Q) 5
D) 6
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A

S.

Find the result of the expression:
(1+2)?+4-5-6=

A) 20
B) 23
C) 26
D) 30

6.

Which of the following properties
is wrong?

A) amx gt = gmtn
B) a’ =1

m+n

7.

The square and the rectangle have the same
area.

Find the value of x.

x-4

X+6

A) 10
B) 11
0) 12
D) 13

8.

The sum of the interior angles of a hexagon

1S:

A) 360°
B) 540°
C) 7200
D) 180°
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A " 1

9.

Find the measure of the missing angle.

b pO
102

120°
88°

A) 500
B) 60°
C) 700
D) 80°

10.

Which power of 10 makes the equation right?
40.80 x ..... =408

A) 1071
B) 10

C) 107
D) 103

11.

.. 1 1
Itis giventhata = —,b = —,c

0.01 0.02’ "~ 0.04

Arrange them to the increasing order.

A) ab,c
B) b,a,c
C) ac,b
D) c,ba

590m=................ millimeters

A) 59
B) 590
C) 5900
D) 59000
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A

13.

35cm3 = e L

A) 35
B)3.5
C)0.35
D) 0.035

14.

Which of the following is wrong?

A) lab]

(o2}

B) [a:b]

o o Q0

o2}

C) [a:b]

@
[ox(0)]

D) Ja:b]

o
'@

15.

The perimeter of the triangle below can not
be greater than 45 cm. Find the greatest

natural number value of x.

2X

2x-3

A) 10
B)9
C)8
D)7

16.

Which of the following points is a solution
of the simultaneous equations?

4x + 3y =29

2x — 3y =-—17

A) (2:5)
B) (2:7)
C) (1:7)
D) (1:5)
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17.
The scale map is 1:250 000.
What is the real length of a street which

appears 6 cm on the map?

A)250 m
B) 2.5 km
C) 15 km
D) 150 km

18.

Find the area of the circle with a circumference
of 30 cm. ( For n=3)

A) 15 cm?
B) 30 cm?
C) 25 cm?
D) 75 cm?

19.

Find the volume of the cylinder. ( For n=3)

om0
R

10 m
A) 550 m?
B) 650 m?
C) 750 m?
D) 850 m?
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A

20.

Make x the subject in the
following formula.

a(x+b)=c
_ b
A) x = "
c
B) X—ab
c—a
C) x= .
D) a=—
x+b
21.

Ana’s work is 24 km away.
She does 3/5 of the way by bike and the rest
of the way on foot.

How many km does she do on foot?

A) 4.8 km
B) 9.6 km
C) 14.4 km
D) 20 km

22.

B\

A) (4
B) (5)
0 (T
D) ()

23.

The n-th term of a sequence is given
by the formula a,, = 7n — 5.
What is the 26th term?

A) 182
B) 177
C) 145
D) 28

Find the translation vector of B from A.
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A

24.

x 1s a natural number.

Find the intersection

set of

the following inequalities.

9x — 20 < 6 — 4x dhe —41 < 9x — 23

A) {-2,-1,0,1,2}
B) {0,1,2}

C) {1,2}

D) {@}

25.

What is the value of

A) 0.1
B) 0.01
C) 0.001
D) 0.0001

0.017?

26.

Which of the following statements is wrong?

A) The diagonals of the rectangle
are congruent.

B) If the diagonals of a parallelogram are
congruent, then this parallelogram is
a rectangle.

C) The quadrilateral with all the angles right
is a rectangle.

D) The diagonals of the rectangle are angle

bisectors.

27.

What is the gradient of the line passing
through points A(0; -4) and B(2; 10)?

A) 3
B) 5
Q) 7
D) 9
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28.

What is the area of the right triangle?

V145
8cm
A) 72 cm?
B) 36 cm?
C) 25 cm?
D) 9 cm?
29.

What is the perimeter of the given figure?
( For n=3)

6cm

A) 12 cm
B) 27 cm
C)39cm
D) 45 cm

30.

Histogram shows the measure of some

products in a store.

40+

(O8]
S
1

Frequency
[\
T

—_
(e
1

0 10 20 30 40 50
Mass (kg)

The modal class is:

A)0-10
B) 10-20
C) 20

D) 20-30
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31.

Cili numér duhet né vend t€ piképyetjes?

KATI = 4381
EREN = 2527
EMEL = 2920
MERAK = ?

A)34724  B) 92584
C) 92357 D) 92534

32.

Cili numér duhet né vend té piképyetjes?

AB  CB
BB AD C= 9
68 91
A5 B) 6
C)7 D)8

A i

33.

Cili numér duhet né vend t€ piképyetjes?

(]
o A | A
+ A +. +' +.
§ 12 14 9
A) 16 B) 17
C) 18 D) 19
34.

Cilat numra duhen né vend t€ piképyetjeve?

I. 4 A5= 36;45
II. 24 8= 20;80
III. 3 A7= 30;70
IV.3 A6= ?;?

A) 24,24 B) 27,54
C) 24,54 D) 27,36
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A

i

3S.

Cili numér duhet né vend t€ piképyetjes?

8
L. 53=2
15
m 1e2=3
2
. 2 e3=23
6
V.1 g1= 9
2 4
A) 4 B) 5
C) 6 D)8
36.

Cili numér duhet né vend té piképyetjes?

I.L.ax b=(aAb)mb

MLaab= G@=D
4

IlL.am b=2a+b
L8 * 16= 7
A)28 B) 30
C)32 D) 34

37.

Cili numér duhet né vend t€ piképyetjes?
4 12 15 5 ? 18 6
A) 20 B) 16

C) 14 D) 15

38.

Cili numér duhet né vend t€ piképyetjes?

1440 240 48 12 ? 2 2

A) 10 B)9
C)8 D)4
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A

l ogjike
~//

39.

Cili numér duhet né vend té piképyetjes?

KIDAUPANGD,

4010 48|12 16|B
= A+B=?

A) 16 B) 22

C) 26 D) 28

40.

Cili numér duhet né vend t€ piképyetjes?

a2
55| 27

A) 196 B) 208

C) 223 D) 228

41.

Cili numér duhet né vend té piképyetjes?

L @ = a’+b+ct
II. = 27 +1+256=284

I11.

©
O¢
U

A) 41 B) 138
C) 205 D) 235
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42.
Cili numér duhet né vend té piképyetjes?
a|b|ec
2 16
3121
atb+c
4 6| 75 -
5 40
6 |42 54
A)4 B) 6
C)7 D) 8
43.

Cili numér duhet né vend té piképyetjes?

A) 11
Q) 13

B) 12
D) 14

?

| oqiiks
44.

Cila figur€ duhet né vend t€ piképyetjes?

& ded i
A)<> B)@
C)@ D)@E




PROVIMI | KLASAVE TE 9-A, 2024 A | oaijike
>/
45. 46.

Cila figuré duhet né vend té piképyetjes? Cilat numra duhen né€ vend té piképyetjeve?

- 3:;3;2:;1
2%

II.

A
OA - 3:1;2;2
OA

Yo

I1I.

NS

A) A B) AAA - O

CmmA D) AR A Q0C

A)1;2;3;3
B)3;3;2;1
C)2;3;3;1
D)1;3;2;3
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A L ogjiké

47.

Cila figuré duhet té n€ vend piképyetjes?

K-

A) B)
C) D)

=Sl

Cila figuré duhet té n€ vend piképyetjes?

48.

A) B)
9) D)

49.

Cila figuré duhet n€ vend té piképyetjes?

A) 40 B) 50
C) 60 D) 70
50.
Cila figuré duhet n€ vend té piképyetjes?
y
20}--
15F--1 A+B+C=320
=A-C=
5 - -
X
A B C

A) 120 B) 140
C) 160 D) 180
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Gjuhé shqgipe

S1.

Eposit té kreshnikéve i pérket pjesa:

A) “Muri 1 gjalle”

B) “Ajkuna kjan Omerin”
C) “Riné — Katerinéza”
D) “E Bukurza e Dheut”

S2.

Jané Kkallézime poetike epiko-lirike
me subjekte dramatike, ku zéné vend
elementet e jashtézakonshme:

A) tregimet
B) pérrallat
C) baladat
D) mitet

S3.

Themeloi Institutin e  Studimeve
Shqiptare né Tirané dhe ka punuar né
Romé né Katedrén e Gjuhés Shqipe, né
Universitetin La Sapienza:

A) Millosh Gjergj Nikolla
B) Ernest Koliqi

C) Martin Camaj

D) Mitrush Kuteli

54.

Jané shkruar nga Ernest Heminguej
veprat:

A) “Kthimii Ululés”, “Ethet”, “Pérmbytja”

B) “Korbi”, “Anabel Li”, “Vrasjet né
rrugén Morg”

C) “Njéqind vjet vetmi”, “Dashuri né
kohérat e kolerés”, “Kolonelit s’ka kush
t’1 shkruaj&”

D) “Lamtumiré armé”, “Plaku dhe deti”,
“Pér k& bie kémbana”

5S.

“Ka pésuar traumé psikike nga dhuna
fizike e psikologjike e organeve té
Sigurimit té Shtetit né kohén e diktaturés”,
personazhi né pjesén :

A) “Kumbulla pértej murit”

B) “Odin Mondvalsen”

C) “Shkélqimi dhe rénia e shokut Zylo”
D) “Ngjarje pa lévizje”

56.

E pérbashkéta midis sonetit, poemés
epike, idilit, éshté se:

A) Jané me temé heroike.

B) Idealizojné jetén e barinjve.

C) Jané€ ndértuar me dy katrena dhe
dy tercina.

D) I pérkasin tekstit poetik.
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Gjuhé shqgipe

S7.

“Vdekja e Nositit” dhe “Gjeniu i anijes’
jané shkruar nga:

3

A) Naim Frashéri

B) Zef Zorba

C) Lasgush Poradeci
D) Azem Shkreli

S8.

Né vargjet “N’ajri ndihen klithmat e natés
qé ra ...”, mbizotéron figura letrare e:

A) epitetit

B) paralelizmit figurativ
C) similitudés

D) metaforés

59.

I pérket llojit té tragjedisé:

A) “Antigona”

B) “Pas vdekjes”

C) “Arturo U1”

D) “Karnavalet e Korgés”

60.

Porosia pér ruajtjen e masés (té ekuilibrit)
té ndjesive dhe té veprimeve njerézore,
jepet pérmes poezisé:

A) “Kroniké”

B) “Né mundsh”

C) “Gjeniu i anijes”
D) “Kadenca e violés”

61.

Né cilén fjali, fjala e nénvizuar éshté
lidhéz kohore:

A) Syté i shkuan tek e motra g€ sapo kishte
hyré.

B) Kur hynte né oborr, mé shihte mua dhe
rrinte tek 1 vetém.

C) Né ditét me shi, tek vinte pa cadér,
u sémur réndé.

D) U takuam te kroi, atje tek takoheshim
gjithmong.

62.

Ka mbiemér té emérzuar né fjaliné:

A) Sot apo nesér, e vérteta do té dalé né
shesh.

B) Mé miré njé mik i vérteté, sesa shumé
miq té rremé.

C) Nuk e kuptoj pse sillesh si njeri i marré.

D) Kjo gé po bén, éshté vértet gjé e drejté.
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63.

Dalloni
apostrofit:

pérdorimin e gabuar té

A) Vendosa qé t’ju’a tregoja té gjitha
pérgjigjet.

B) T€ thashé qé do ta vlerésonin té gjithé
punén ténde.

C) C’t’u desh gé t& shkoje dhe ti me ta?

D) Jua arsyetova mendimin tim, por nuk
mé dégjuat.

64.

Fjalia qé ka folje kalimtare éshté:

A) Mbarova nga lodhja.

B) A i mbarove mésimet pér ditén e
nesérme?

C) Koncerti mbaroi mé shpejt se zakonisht.

D) Vazhdoi té fliste edhe pse koha mbaroi.

6S.

Kemi pérdorimin e sakté té formés
joveprore:

A) U jepte shpjegim té gjithéve qé€ takonte.

B) Do t€ kisha fituar, po té€ kisha punuar
mé fort.

C) U ul vetém né banké.

D) Foli me ta dhe u tregoi té vértetén.

66.

Fjalét e shkruara gabim jané:

A) arsyetokam, bashké&autor, gojéémbél
B) zéémbél, kooperativé, kokulur

C) ambient, proces, certifikaté

D) alkool, bashkautor, gojémbél

67.

Eshté fjali njékryegjymtyréshe me veté
té pércaktuar:

A) Pér njerézit e atij fshati flitej pak.

B) I vogli i shtépisé ishte mé 1 pérkédheluri.
C) Pér até hero tregojné shumé legjenda.
D) Le té shkoymé me té€ tjerét!

68.

Pérdorimi i gabuar i nyjés sé pérparme
éshté:

A) Propozimi i Akademisé s€ Shkencave té
Shqipérisé.

B) Lyerja e derés s€¢ dhomés s€ gjumit.

C) Hartimi i skemés sé zgjidhjes té
problemit.

D) Udhézimi i Ministrisé s€ Arsimit, té
Sportit dhe té Rinisé.
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69.

Ka pércaktor kallézuesor té kryefjalés
né fjaliné:

A) Fjalét e saj 1 ndiente té gjalla brenda
vetes gjithmoné.

B) Fjalét e saj ishin té gjalla pér t€ né ¢do
moment.

C) Ajo ndihej mé e gjallé se kurré mé par€.

D) Ishte gjallé dhe kjo 1 mjaftonte!

70.

Né cilén fjali ka nénrenditje paralele:

A) Ra zilja, shkollén e mbuloi heshtja dhe
né korridor nuk kishte asnjé nxénés.

B) Papritur e humba nga syté, por e rigjeta
sakaq, sepse nisi té fliste.

C) Ajo u nis e para, sepse e dinte qé té
tjerét do ta ndignin nga pas.

D) Kishte lexuar njé€ libér interesant q¢€ i
kishte pélqyer shumé dhe qé nuk i
kishte harruar personazhet.




